



“平安车险”APP 躺在床上买保险

躺在床上也能买保险? 平安产险将之付诸实践。车主通过平安车险手机客户端,可完成车险投保、支付及出单,商业险多省15%。续保老客户只需输入车牌号和证件号码,3分钟即可完成全流程,同时支持商业险套餐推荐及自由定制。

该应用克服了车险各地区差异巨大、报价所需变量较多的困难,与保险公司核心业务系统、行业协会平台系统实时对接,支持全国各地的车险精准报价及投保。

平安车险手机客户端是由平安产

险推出的一款车险手机投保及服务软件,目前支持 iPhone 手机、iPad。根据第三方机构的调研结果,用户反馈界面简洁明了,操作简单方便,满足了消费者对车险软件的主要需求。

据介绍,在线支付成功后,用户可查看电子保单,客服专员将根据需求派送纸质保单。另外,用户还可以选择上门收费,客服专员将在1个工作日内与客户联系上门收费及免费送单事宜。该软件还提供多项服务功能,比如服务网点查询、保单配送进度查询、验车图片上传、语音导航、违章查询、油耗记录、洗车指数等。详情请拨打4008000000或登录平安车险官网 <http://chexian.pingan.com> 查询。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 梁斌



银行快讯

交行首推 ATM 吞卡当场取回功能

近日,交通银行河南省分行在业界首创 ATM 机当场取回吞卡功能,即客户在 ATM 机操作超时发生吞卡后 90 秒内输入交易密码可当场取回吞卡,该项新功能解决了因吞卡造成的客户不便,显著提升了客户满意度。此前出现类似吞卡情况,是由银行安排专人把卡取出,送到取款机归属的营业网点,然后等着客户来取。据该行有关人士介绍,如发生操作超时卡被吞后,机器会马上将银行卡暂时回收保管,屏幕上立即显示提醒客户输入密码验证的画面,客户在 90 秒内输入密码,当密码通过验证后,银行卡会立即退还给客户。

全权

光大“瞬时贷”20分钟坐等可取

日前,光大银行推出“瞬时贷”业务,通过移动电子营销平台 PAD,光大银行可在消费现场为客户办理信用卡申请,实时审批,在 20 分钟内即可获取审批结果、信用额度,并完成消费支付。“瞬时贷”兼具四大优势,一是放款速度快,20 分钟就可产生审批结果;二是适用范围广,凡是有光大银行“瞬时贷”合作的商户均适用该产品;三是还款选择多,在使用瞬时贷进行消费交易时,消费者可选择分期支付、分期偿还;四是安全有保障,由于结算是通过银行与商户之间的后台划款完成,进一步提升了支付的安全性。

倪子

兴业银行绿色信贷升级

作为国内最早开展绿色信贷业务的银行,截至今年 3 月末,兴业银行在全国已累计为节能减排领域提供融资 2432 亿元,融资余额达到 1269 亿元。其中仅在河北地区即累计提供绿色融资 94 亿元,余额达 45.62 亿元。据悉,今年 4 月 26 日与河北省环保厅签署战略合作协议,携手建设银政环保合作平台,兴业银行承诺未来 3 年内将提供 500 亿元的绿色融资,用以支持河北环保事业发展。这是该行“美丽中国行”的第一站,接下来该行还将与多地政府部门开展类似合作,支持各地开展节能环保建设。此外,该行还推出“绿金融·全攻略”方案。除传统银行 10 项通用产品外,还包括合同能源管理项目未来收益权质押融资、合同环境服务融资等七大特色产品等。

张建功

工行获评“最佳股东回报奖”

近日,在由《大众证券报》主办的第八届“中国上市公司竞争力公信力调查”评选活动中,中国工商银行凭借出色的股东回报获评“最佳股东回报奖”,成为唯一一家获评该奖项的大型银行。数据显示,从 2006 年上市以来到 2012 年末,工行已经为股东创造了 3804 亿元的现金分红回报,年平均分红比例为 40%。从 2008 年至今,工行连续 5 年成为向股东分红最多的 A 股上市公司,且每年的现金分红率均高于同期一年期定期存款利率。其中,2012 年工行的现金分红金额约为 836 亿元人民币,比上年增加 127 亿元,股息率达到 5.76%,处于同业领先水平。

张晓辉

农信社三防一保 常抓不懈

近年来,郑州市市郊农村信用合作联社大岗刘信用社高度重视三防一保工作,所有营业网点都安全达标。多次组织开展防抢劫和消防演练,使每一位职工都能掌握安全要领,实现安全无事故。

苗万顺

华夏银行郑州分行开展周年庆社区活动

为更好地在中原大地树立品牌形象,华夏银行郑州分行以行庆为契机,精心挑选了绿地老街四期、建业城市花园、顺驰四期、中凯华府等 5 个社区同时开展“华夏周年庆,与您携手同行”活动,主动为社区居民提供华夏银行各类金融产品知识。

6月23日,该行百余名员工分成数组进驻郑东新区宝龙广场、绿地老街等 5 个场地开展周年庆社区行活动。在宝龙广场主会场,员工们通过主持人台上讲解、有奖问答、抽大奖以及与观众互动等形式,取得了很好的宣传效果。在分会场,员工们利用宣传帐篷、产品折页、X 展架、易拉宝等形式,向社区居民现场开展了 ETC、华夏信用卡、龙盈理财、个贷等多方面的咨询服务活动。该行员工根据民众实际需求,有针对性地开展业务知识宣传,涉及银行卡、

ETC、省钱窍门、服务渠道、理财服务、个人贷款、中小企业贷款等多项内容。华夏银行免费赠送 ETC、最新推出的高收益理财产品、开卡有礼、“1 元看电影”、每日每卡第一笔跨行免费取款、7+N 贵宾客户增值服务等活动引起社区居民极大兴趣。当日共获取客户资料千余份,现场营销数百万的理财和数十个 ETC。今后,该行将继续开展“金融社区行”活动,全力践行华夏银行“感动服务,情满华夏”的理念。

倪子 杨长生



银行理财用得巧 闲置资金收益高

王总的资金流动性比较快,平常总是把资金放在活期上,但是感觉又没什么收益。客户经理小张就向她推荐了建行的“日鑫月异”开放式理财产品,解决了流动性和收益性的问题。最近,王总资金有一个月不用,客户经理小张就向她推荐了建行的短期理财产品,33 天收益为 6.2%。在得知王总公司的账户里资金也会闲置一个月左右后,客户经理小张又向王总推荐了公司理财,33 天收益

为 6.6%。王总的资金不但得到了收益,而且也不耽误平常的业务,一举两得。

据了解,建行目前的理财产品种类很多,从开放式到封闭式,从短期到长期,都可以满足客户不同时间的要求,同时办理的渠道除了柜台外,网上银行和手机银行都可以办理,客户使用起来非常方便。开放式理财有“日日鑫高”和“日鑫月异”,客户可以享受阶梯式收益利率,同时每周工作日的 8:45~15:30 皆可以使用资金。封闭式理财从 30 天到 360 天皆有之,客户可根据资金使用时间情况进行选择。

倪子



暴跌之后 难言抄底

周一

市场跌穿 2000 点之后,周二上证综指一开盘即洞穿 1949 点前期新低,之后一路下探,午盘最大跌幅沪市超过 100 点,随后大盘探底回升,1900 点失而复得,基本收复失地,最终收盘微跌,形态上形成单针探底,日 K 线上形成一根极长的下影线。大盘在短短的一个月内下跌接近 15%,这在历史上也是很罕见的,探究其原因,基本可以归结于两点,除了经济基本面状况不佳外,认为在央行不放松的前提下,金融机构资金面都将持续偏紧外,IPO 的重新启动的预期也给市场带来了资金方面的压力。在内部环境和外部环境的巨大的资金压力下,市场上的流动资金急剧减少,便出现目前的短时间内的暴跌。

板块方面,钱荒影响下,传统产业比如金融、地产遭遇的压力更大,银行会收缩信贷规模影响业绩。

房地产在货币从紧政策下,高速发展的势头难以延续,房地产板块也将承压。因此这两个板块的糟糕的表现也带动了大盘的巨幅下跌。

央行没有释放流动性的新政策出台,市场上的恐慌情绪会继续蔓延。短期市场很难形成自发性的反弹。弱势调整格局明显,但 1949 点附近仍有反复的空间,既有技术性反弹的基础。大幅下跌之后,技术指标也出现明显背离,这给技术性反弹提供了一定的空间,因此投资者继续跟风杀跌意义不大。

东海证券电话:0371-68080688
东海证券投资顾问 刘普



中信银行 试水二维码支付业务

日前,中信银行与万事达卡国际组织在美国纽约万事达卡总部签署合作备忘录,双方将在中国内地和海外拓展二维码及虚拟支付领域的相关合作。中信银行表示,该行将与万事达卡共同开发创新型支付产品和服务,为境内外持卡人和商户提供安全便捷的支付体验;双方将利用各自优势,在互联网收单、虚拟卡安全支付、二维码支付、手机支付和智能手机应用程序开发等领域展开战略合作。其中,万事达卡将在产品开发、运营维护、风险管理、技术支持和交易处理等方面提供支持。

倪子

“浦发手机银行客户端软件”受热捧

“浦发手机银行客户端软件”自 2011 年 11 月在苹果软件商店(App Store)上架以来,受到热捧。客户只需通过浦发银行的网上、手机或营业网点等渠道签约手机银行并下载客户端软件后,即可登录使用包括账务查询、转账汇款、第三方存管、黄金交易、信用卡还款、购买理财产品、慈善捐款等全方位服务。此外,该客户端软件还提供多项公共服务功能,客户无需登录即可使用该行网点查询、网点预约、浦发机票、浦发影院等众多服务。即日起至 8 月 31 日,通过浦发手机银行办理行内汇款、跨行汇款(实时)、信用卡还款业务,均不收取任何手续费。

杨茜

省交行开展金融知识万里行活动

近日,交行河南省分行在全省范围内开展“普及金融知识万里行”活动,目前活动正在火热进行中。该行以经营网点为阵地,持续向客户普及银行卡、理财服务、自助渠道、中小企业贷款、服务三农等银行业务知识,宣传交行服务政策、服务特色及服务流程。此外,各家分支行利用节假日深入到各个社区,对用卡安全、ATM 机使用、投资理财、非法集资、电信诈骗等存在风险的业务进行充分宣传揭示,将金融知识和风险防范意识送到消费者身边。

全权